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гр. София,  24.04.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 24.04.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

8714 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 14,11 часа:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „КЛИМА ДИСТРИБЮШЪН“ ЕООД –  редовно уведомен, не 

се представлява. На 23.4.2024 г. е постъпила молба от процесуалния представител, 

адв. Г. А., с която моли заседанието да бъде отложено за друга дата и да бъде дадена 

възможност на вещото лице да изготви заключението си. Сочи дати, за които има 

насрочен ангажимент, и моли съда да не отлага делото за тях.  

 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен, се 

представлява юриск. Н., с пълномощно по делото.                

 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото. 

 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ Г. Л. З. – редовно уведомена, не се явява. Постъпила е молба. 

 

ЮРИСК. Н.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 



ДОКЛАДВА молба на жалбоподателя от 20.12.2024 г. по отношение въпросите на 

експертизата. 

ДОКЛАДВА определение на съда от 12.1.2024 г., с което допуска като задачи на 

експертизата въпросите от 1 до 13 включително, формулирани в жалбата. Вещото 

лице е уведомено. 

 

ДОКЛАДВА молба на вещото лице от 23.4.2024 г., с която уведомява съда и страните, 

че се е запознала с поставените задачи, но се нуждае от още документи, които е 

поискала от счетоводството на жалбоподателя, както и от съдебно удостоверение, за 

което прилага проект към молбата си. Моли да ѝ бъде предоставен по-дълъг срок за 

работа предвид множеството първични документи, които трябва да анализира.       

 

ЮРИСК. Н.: Моля да се даде възможност на вещото лице да работи. Да се приложат 

към делото всички постъпили и докладвани  молби. 

   

СЪДЪТ  НАМИРА, че следва да бъде удължен срокът на вещото лице за изготвяне на 

заключението, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

УДЪЛЖАВА срока на вещото лице за изготвяне на заключението, като му УКАЗВА 

да представи заключението си в срок до 7 дни преди датата на следващото съдебно 

заседание, с преписи за страните. 

 

Предвид че вещото лице се нуждае от допълнителна информация, необходима за 

отговор на поставените задачи, за която съдът следва да разпореди разкриване на 

данъчно-осигурителна информация,   

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ:  

На основание чл. 74, ал. 2 от ДОПК РАЗКРИВА данъчно-осигурителна информация 

по адм.д.№ 8714/2023г. по описа на АССГ, по отношение на „РЕН СТРОЙ 1920“ 

ЕООД, ЕИК[ЕИК], и по отношение на „ИЛИСЕНС КОНСУЛТ“ ЕООД, ЕИК[ЕИК], 

пред съответните ТД на НАП, в посочения с молбата от вещото лице З. обхват.  

ДА СЕ ИЗДАДЕ съдебно удостоверение на вещото лице съгласно представения 

проект. 

Определението не подлежи на обжалване. 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 23.10.2024 г. от 14,00 часа, за която дата и час 

страните да се считат за уведомени, няма да получават съобщения. 

ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице, на което да се издаде съдебно удостоверение.  

 

Съдебното заседание приключи в 14,17 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  



 
 


